
  

 
Collegio di Garanzia dello Sport 

Comitato Olimpico Nazionale Italiano 

00135 Roma, Foro Italico 

Telefono +39 06 3685 7382 

collegiogaranziasport@coni.it 

collegiogaranziasport@cert.coni.it 

 

Collegio di Garanzia dello Sport 
             Quarta Sezione 
                         

 
 
Prot. n. 00259/2025 
 
 
  

IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 

 
 
 
Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 14/2025, presentato, in data 20 febbraio 2025, dalla sig.ra 
Maria Lia Vittone contro la Federazione Italiana Sport Equestri (FISE), la Procura Federale della 
FISE e la Procura Generale dello Sport presso il CONI, nonché nei confronti della ASD Centro 
Equestre Mottalciata, per l'annullamento e/o la riforma della decisione della Corte d'Appello 
Federale della FISE del 23 gennaio 2025, con la quale, nel rigettare il reclamo della suddetta 
ricorrente, è stata confermata la decisione del Tribunale Federale FISE del 26 novembre 2024, 
resa nei procedimenti riuniti n. 9/2024 e n. 11/2024, con cui è stata irrogata, a carico della sig.ra 
Maria Lia Vittone, la sanzione della sospensione per due anni, ai sensi dell'art. 6 e 6.1, nn. IV, VI 
e VIII, del Regolamento di Giustizia FISE. 
 
Rigetta il ricorso.  
 
Spese compensate. 
 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 
 
Così deciso nella camera di consiglio, in data 18 marzo 2025. 
 
 
IL PRESIDENTE                                                                             IL RELATORE 

F.to Dante D’Alessio                                                                       F.to Lucio Giacomardo 
 
 
 
 
 
 
Depositato in Roma, in data 18 marzo 2025. 
 
IL SEGRETARIO 

F.to Alvio La Face 

 


